

宝宝好伙伴 3.5KGLG巧分净洗衣机净护健康每一天

做妈妈的都希望给予宝宝无微不至的关爱,无论是用品还是衣物都非常注重健康。只有保证了宝宝的健康才能让他茁壮地成长,可是婴幼儿的肌肤细腻敏感,很容易受到外界病菌和细菌感染引发各种皮肤疾病。

据育儿专家介绍,宝宝可以接受的菌群和大人存在明显差异,只有高温煮洗才能有效去除衣物上的过敏原和病菌。LG巧分净洗衣机拥有95℃高温煮洗功能,配合分类洗呵护宝宝健康。同时8种分类洗功能可以让用户随时清洁不同衣物,可以说LG巧分净洗衣机不仅保证了宝宝衣物的健康,同时也为用户带来了更多便捷。

婴幼儿衣物的洗涤,多年来并未得到重视,常常和大人一起洗,最好的也只是停留在用开水烫一烫。而快节奏的都市生活,让80后的新父母们面对婴幼儿每天的衣物,感到心力交瘁。无论是“一锅烩”的混合洗涤,还是手洗,亦或是反复洗涤其实都达不到完美的抑菌效果。实际上,只有在90-100℃的高温热水中煮洗10-15分钟,才可以有效杀灭常见致病菌。LG巧分净洗衣机拥有95℃高温煮洗功能,通过95℃高温的煮洗可以彻底消除除菌(大肠埃希氏菌,葡萄球菌),深层洁净宝宝衣物从而轻松捍卫宝宝健康。而多达8种的分类洗



涤模式也让洗衣更加随心便捷并且能够避免交叉感染更健康。同时,3.5KG的洗涤容量让小件衣物和宝宝衣物可以随时清洗不积累,17分钟快速洗涤程序也极大程度提高了洗衣效率。一直广受好评的6种智能手洗模式可以精致呵护衣物,实现如妈妈手洗般的洁净效果。

DD电机更是荣获欧洲VDE使用寿命22年认证,节能耐用。

LG一直以消费者需求作为产品设计的初衷,宝宝健康无疑是家庭中最重要的一环。巧分净洗衣机小巧的外观和95℃高温煮洗等功能都成为了用户呵护家人健康最好的方式。五一期间LG更是推出给力促销活动,在活动期间凡在同一卖场一天购买LG产品达到指定金额同一消费者,即可依据消费金额获赠相应的惊喜好礼。并且还将在购买相应套餐的客户当中抽取10位提供免费新婚旅行或搬家服务!最佳购买时机来临,赶紧去商场为宝宝选购一台巧分净吧!

吴英恺诞辰话降压

本月8日是中科院院士、中国胸心血管外科和心血管病流行学的奠基人之一吴英恺先生诞辰纪念日。纪念日当天,北京、上海等地举办了纪念活动,共同追忆、缅怀了吴英恺教授在心血管疾病预防和治疗领域的杰出功绩,重温他治学、育人、治院的先进思想。

医学界素有“南有黄家驷,北有吴英恺”之说,把心血管病作为中国流行病来研究和降压“0号”的问世,这两件事都是吴英恺院士直接推动的。

1959年,吴英恺组织召开第一次全国心血管病学术会议,揭开了我国心血管病防治的序幕。上世纪70年代,吴英恺在中国率先开展心血管流行病学和人群防治研究,组建了我国第一个心血管流行病学和人群防治研究室。他和医院其他领导经常组织年轻医护人员去工厂、下地段,就近为居民防治高血压,开创了我国最早的社区医疗模式。

吴英恺还是国产降压药“0号”的发明人之一,他亲自向卫生部提交使用降压0号的申请,1977年,卫生部正式批准这一申请。此后,降压0号开始大规模用于临床,功效也不断为临床所证明。

声明

莱芜市莱城区传东百货商店崔传东、王桂珍个体工商户营业执照正本丢失,注册号:371202600333541,特此声明。

莱芜市莱城区苗山镇桃花峪村张元祥个体工商户营业执照正本丢失,注册号:3712033170265,特此声明。

就业新实践,CIMES杯大赛考验创新能力

继2013年后,今年又被称为史上更难就业季,就在数百万学子寻觅突围之时,求职两大趋势却在悄然极端化。一方面,办公室“白领”岗位竞争日趋激烈,待遇风光不再;一方面,技术工“蓝领”遭企业抢抢,薪酬大幅走高。

随着拥有一技之长的毕业生成为职场香饽饽,近期首届“CIMES杯大学生工业设计竞赛”就作为求职试金石,引发了

全国高校学生的积极参与。

上世纪七十年代,联合国教科文组织就指出,“培养关键能力会帮助青年人在谋求职业时有最适度的流动性。”这种关键能力重视的是专业技能、团队合作、自我学习等,除了通过基础教育获得外,是否有充分展示才华的空间更为关键。为此,首届“CIMES杯大学生工业设计大赛暨工业自动化机器人

设计竞赛”特别摆下擂台,向全国广撒英雄帖,也许你的设计就将引领中国智能化工业革命的

未来。该赛事一经启动,就得到了北京航空航天大学,北京理工大学,北京科技大学等全国众多高校学子们的热情响应。届时,参赛选手除了获得丰厚的奖励外,优秀代表还将亲赴一线机床企业深造实践,发挥科技创新力量。

本次大赛依托于全球规模领先的“第十二届中国国际机床工具展览会CIMES 2014”而生,旨在丰富大学生实战经验,选拔优秀设计人才。6月18日,机床展将在北京新中国国际展览中心举行,将有一千余家海内外厂商参展。在此期间,设计大赛的评比结果将全面揭晓,这些获奖作品能否让海内外业界大佬和专家眼前一亮,我们拭目以待。

星耀北京车展——铃木Concept ALIVIO获“最佳概念车奖”

在刚刚结束的2014年北京车展上,铃木全新概念车Concept ALIVIO凭借其流畅高雅的外观造型、高效低耗的动力系统以及专为亚洲市场定制开发的理念,力压群雄,一举荣膺2014年北京车展“最佳概念车”

大奖,成为本届车展中的耀眼之星。

Concept ALIVIO的外观设计以“Sporty&Noble”为主题,采用较低而又宽阔的设计使这款车型具有稳定感和流畅的外观造型。强有力的肩线,极

具速度感的个性流线条,由车底到车顶及后备箱的完美比例,力求实现A级车尺寸的矫健造型。

Concept ALIVIO在北京车展上一经亮相,立即获得公众的广泛青睐,此次重量级传媒

大奖更是对Concept ALIVIO卓越实力和强大竞争力的充分肯定。铃木计划于2014年内长安铃木开始生产销售这款“Concept ALIVIO”的量产车型,该车型的问世必将给A级车市场带来强烈冲击。

BUICK 心静 致远 行于思

君越

君子爱车 取之有道

别克君越加速进阶专案

■SIDI缸内直喷发动机 ■五大电子安全配置 ■超过70%的超高强度钢板覆盖率

价格区间: 24.09—36.99万

即日起购买别克君越即享:最高钜惠3万 更可享分期 0利息 0手续费

扎实而沉稳,豪华而不浮夸,于细节处体现品质,于无言中散发品味,这就是他:君越——以实力为前提的豪华座驾,“不喧哗 自有声”。



莱芜鸿发汽车别克4S店 地址:莱芜市开发区云台山路10号 销售热线:0634-8816666 24小时售后热线:0634-8816999

莱芜鸿发沃通钢城别克4S店 地址:钢城区九龙西大街艾山街道办事处西邻 销售热线:0634-8855888 24小时售后热线:0634-6556999

莱芜鸿发Ebuick网站: <http://lwhfhm.ebuick.com.cn>